

	CORPORACION NUEVO MILENIO NIT: 814 000 014-6
	ACTA DE ACLARACIONES N° 01
	INVITACION A LICITAR N° 01 DE 2020

ACTA DE RESPUESTAS N.1

PROCESO: IaL 01 de 2020 MA 266 de 2019.

OBJETO : PROCESO DE SELECCIÓN DE PROVEEDORES PARA CONTRATAR EL SUMINISTRO DE INSUMOS PECUARIOS, FERRETERIA, EQUIPOS AGRICOLAS Y AVES; DESCRITOS EN EL MEMORANDO DE ACUERDO COL/W40 MA 266 DE 2019, SUSCRITO ENTRE UNODC Y LA CORPORACION NUEVO MILENIO.

FECHA: 16 de marzo de 2020.

LUGAR: Sede Corporación Nuevo Milenio.

HORA: 11:00 am.

OBJETIVO:

Realizar audiencia para aclaraciones previa al cierre de la invitación a licitar N° 01 de 2020 del MA 266 de 2019, suscrito entre UNODC y la CORPORACION NUEVO MILENIO.

ASISTENTES: 9 personas.

El lunes dieciséis (16) de marzo de 2020 se llevó a cabo la audiencia previa al cierre de la invitación a licitar N° 01 de 2020 del MA 266, suscrito entre UNODC y la CORPORACION NUEVO MILENIO; con el fin de resolver las dudas e inquietudes de los posibles proponentes del proceso.

LIVERMAN RENGIFO GOMEZ, representante de la CORPORACION NUEVO MILENIO, explica el objetivo del proceso junto con los aspectos relevantes de la invitación a licitar, enfatizando que la evaluación de las ofertas se realizará por bloques, y una vez la ofertas hayan cumplido con los requisitos y documentos exigidos en la IaL, se evaluará mediante el método de **CUMPLE / NO CUMPLE.**

A su vez se dio respuesta a las dudas e inquietudes manifestadas previamente por correo electrónico, y las que surgieron en la audiencia.

Pregunta N. 1: la adjudicación por disponibilidad es para todos los bloques?

Respuesta N. 1: No; esta condición aplica únicamente para el bloque de aves.

Pregunta N. 2: Es posible que La Corporación entregue una copia de la información del proceso en medio magnético (USB)?

Respuesta N. 2: La información está disponible en la página web <https://www.unodc.org/colombia/es/licitaciones-y-adquisiciones.html> una vez se ingresa en la página se busca el proceso de interés.

	CORPORACION NUEVO MILENIO NIT: 814 000 014-6
	ACTA DE ACLARACIONES N° 01
	INVITACION A LICITAR N° 01 DE 2020

Pregunta N. 3: Para el bloque 2, ítem 11; malla electrosoldada de 76 cm de altura y ojo de malla de 1¹/₂" x ½". ¿Este producto si se encuentra en el mercado?

Respuesta N.3: En el mercado existe malla de 76 cm de altura; se aclara, que la dimensión de la cuadrícula (Ojo de malla) es de 1" x ½", por lo que se hace necesario ajustar las especificaciones para este ítem; además, la presentación del producto serán dos cortes de 10 metros de largo cada uno.

Dado en Puerto Caicedo a los 18 días del mes de marzo de 2020.

LIVERMAN RENGIFO GOMEZ
Representante Legal
CORPORACION NUEVO MILENIO
 Barrio El Jardín/Puerto Caicedo/Putumayo